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Αρχικά χρειαζόμαστε να έχουμε εγκατεστημένα στον υπολογιστή μας έναν 

κειμενογράφο (π.χ. Microsoft Word) και έναν φυλλομετρητή (π.χ. Google Chrome). 

Επιλέγουμε το θέμα και κάνουμε ένα σχεδιάγραμμα με τη δομή και τις υποενότητες 

που απαιτούνται για να καλύψουμε πιο σφαιρικά την έρευνά μας. 

  

Τι πρέπει να προσέχουμε σε μία ιστοσελίδα, που 

επισκεπτόμαστε 

 
Δεν είναι έγκυρες όλες οι πληροφορίες που υπάρχουν στον Παγκόσμιο αφού ο 

καθένας μπορεί να δημιουργήσει μιαν ιστοσελίδα! Κάποια σημεία που πρέπει να 

προσέχουμε σε μία νέα ιστοσελίδα που επισκεπτόμαστε είναι: 

 Σε ποιόν ανήκει η ιστοσελίδα; Έχει κύρος ο ιδιοκτήτης της; (Αν ανήκει σε κάποιο 

πανεπιστήμιο, σε μια βιβλιοθήκη, σε ένα μουσείο ή σε ένα δημόσιο οργανισμό, τότε 

μπορούμε να είμαστε πιο σίγουροι για την αξιοπιστία της.) 

 Ποιος είναι ο σκοπός της; (Να πληροφορήσει, να επεξηγήσει, να διαφημίσει, να 

πείσει ή να πουλήσει;) 

 Πόσο αισθητικά προσεγμένη είναι; (Χρησιμοποιεί γραφικά, είναι καλά 

σχεδιασμένα τα μενού επιλογών, έχει πρωτότυπες εικόνες;) 

 Μήπως υπάρχουν συντακτικά ή ορθογραφικά λάθη; 
 Πόσο πλούσια σε συνδέσεις είναι η ιστοσελίδα; Πρέπει να υπάρχει ένας 

σημαντικός αριθμός διαφορετικών συνδέσεων που θα μας παραπέμπουν σε άλλες 

σχετικές και έγκυρες πηγές, ώστε να έχουμε ευρύτερη και περισσότερο αντικειμενική 

πληροφόρηση. 

 Καλύπτει με αρκετό υλικό και σε βάθος τα θέματα που παρουσιάζει; (Συγκρίνετε 

τις πληροφορίες που περιέχει με παλαιότερες γνώσεις σας. Αναζητήστε πρόσθετες 

πληροφορίες από άλλες ιστοσελίδες και έντυπο υλικό). 

 

Μια «καλή» εργασία πρέπει να έχει αντλήσει πληροφορίες από αρκετές πηγές, οι 

οποίες να είναι σχετικές με το θέμα, αξιόπιστες και έγκυρες. 
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Το πλάνο είναι απαραίτητο για τη δομή της τελικής παραδοτέας εργασίας. Θα πρέπει 

να περιλαμβάνει οπωσδήποτε τις παρακάτω ενότητες : 

 

 Γιατί το επέλεξα. 

 Περιγραφή του επαγγέλματος. 

 Θετικά σημεία. 

 Αρνητικά σημεία. 

 Τι χρειάζομαι (π.χ. σπουδές, εμπειρία, κεφάλαιο κλπ) 

 

Μπορεί να περιλαμβάνει και άλλες ενότητες που εσείς θεωρείτε απαραίτητες. 

 

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ : Το διαδίκτυο μας βοηθά να συλλέξουμε πληροφορίες, τις οποίες 

όμως πρέπει να τις μεταφέρουμε στο τετράδιό μας, να τις ελέγξουμε και να 

δημιουργήσουμε κείμενο με δικές μας εκφράσεις. Πάντοτε σημειώνουμε το url των 

πηγών που χρησιμοποιήσαμε. 


